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Servomoteur FHA-C mini

Excitation Aimant permanent Eccitazione Magnete permanente

Classe d‘isolation B (VDE 0530) Classe di isolamento B (VDE 0530)

Résistance d‘isolation >100 M Ω bei 500 VDC Resistenza di isolamento >100 M Ω bei 500 VDC

Tension d‘isolation 1500 VAC (60s) Tensione di isolamento 1500 VAC (60s) 

500 VAC (60s) für Option E 500 VAC (60s)fper la versione E

Lubrification Graisse Harmonic Drive SK-2 Lubrificazione Grasso per Harmonic Drive SK-2 

Classe de protection IP 44 (VDE 0470) Tipo di protezione IP 44 (VDE 0470)

Température ambiante Fonctionnement: 0°C à +40°C Temperatura ambiente in esercizio: 0°C a +40°C

Stockage: -20°C à +60°C in esercizio: -20°C a +60°C

Humidité relative de l‘air 20 % à 80 % sans condensation Umidity relativa dell‘aria 20 % to 80 % senza condensazione

Résistance aux vibrations 10 Hz à 400 Hz, max. 2,5 g Resistenza alle vibrazioni 10 Hz to 400 Hz, max. 2,5 g

(DIN IEC 68 art. 2-6) (DIN IEC 68 paragrafo 2-6)

Résistance aux chocs 30 g, 11 ms Resistenza agli urti 30 g, 11 ms 

(DIN IEC 68 art. 2-27) (DIN IEC 68 paragrafo 2-27)

Nombre de paires de pôles 5 Numero di coppie polari 5

Caractéristiques techniques Caratteristiche tecniche

Note :
Toutes les données techniques sont valables pour 
des servomoteurs en régime stabilisé.

Les valeurs sont données pour des servomoteurs 
montés sur une plaque d’aluminium de dimensions 
suivantes 

FHA-8C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-11C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-14C:	 200 x 200 x 6	 [mm]

Note:
Tutti i dati tecnici sono validi per attuatori in stato 
di inerzia termica stabile.
Nel caso di attuatori senza freno, i conduttori inte-
grati nel cavo motore non vengono collegati.

I valori riportati nelle tabelle 331.1 e 332.1 valgono 
per attuatori che sono montati su una piastra base 
in alluminio dalle dimensioni seguenti:

FHA-8C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-11C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-14C:	 200 x 200 x 6	 [mm]

Données techniques  

Caratteristiche tecniche

Erregung Permanentmagnet Excitation Permanent magnet

Isolationsklasse B (VDE 0530) Insulation class B (VDE 0530)

Isolationswiderstand >100 M Ω bei 500 VDC Insulation resistance >100 M Ω bei 500 VDC

Isolationsspannung 1500 VAC (60s) Insulation voltage 1500 VAC (60s) 

500 VAC (60s) für Option E 500 VAC (60s) for option E

Schmierung Harmonic Drive Fett SK-2 Lubrication Harmonic Drive Grease SK-2

Schutzart IP 44 (VDE 0470) Protection class IP 44 (VDE 0470)

Umgebungstemperatur Betrieb: 0 °C bis +40 °C Ambient temperature Operation: 0 °C to +40 °C

Lagerung: -20 °C bis +60 °C Storage: -20 °C to +60 °C

Relative Luftfeuchtigkeit 20 % bis 80 % ohne 
Kondensation

Relative humidity 20 % to 80 % without conden-
sation

Vibrationsbeständigkeit 10 Hz bis 400 Hz, max. 2,5 g Vibration resistance 10 Hz to 400 Hz, max. 2,5 g

(DIN IEC 68 Teil 2-6) (DIN IEC 68 part 2-6)

Schockfestigkeit 30 g, 11 ms Shock resistance 30 g, 11 ms 

(DIN IEC 68 Teil 2-27) (DIN IEC 68 part 2-27)

Polpaar Anzahl 5 Number of pole pairs 5

Leistungsdaten Rating Table

Bemerkungen:
Alle technischen Daten gelten für Antriebe im ther-
mischen Beharrungszustand.	
Die Werte in den folgenden Tabellen gelten für 
Antriebe, die auf einer Aluminiumgrundplatte mit 
folgenden Abmessungen montiert sind:

FHA-8C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-11C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-14C:	 200 x 200 x 6	 [mm]

Please note:
All given technical data are valid for actuators ther-
mally saturated.
All values given in the following tables refer to 
actuators mounted on an aluminium plate with the 
following dimensions:

FHA-8C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-11C:	 150 x 150 x 6	 [mm]
FHA-14C:	 200 x 200 x 6	 [mm]

Hohlwellenantriebe FHA-C miniTechnische Daten

Technical Data
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Servomoteurs & Contrôleurs
Servoattuatori, Motori e Servodrives
Servomoteurs & Contrôleurs
Servoattuatori, Motori e Servodrives

Servomoteur
Attuatore

Unité
Unit di misura FHA-8C-xxx-D200 FHA-11C-xxx-D200 FHA-14C-xxx-D200

Rapport de réduction
Rapporto di riduzione di riduzione 30 50 100 30 50 100 30 50 100

Couple maximal en sortie	
Coppia massima Nm 1,8 3,3 4,8 4,5 8,3 11 9 18 28

Vitesse maximale de sortie	
Velocitá massima

min-1	
rpm 200 120 60 200 120 60 200 120 60

Courant maximal	
Corrente massima Arms 0,61 0,64 0,48 1,5 1,6 1,1 2,9 3,2 2,4

Couple continu
Coppia continua Nm 0,75 1,5 2 1,8 2,9 4,2 3,5 4,7 6,8

Vitesse continue
Durata della corrente massima

min-1	
rpm 117 70 35 117 70 35 100 60 30

Courant continu
Corrente continua Arms 0,31 0,34 0,26 0,74 0,69 0,54 1,27 1,06 0,85

Courant à vide (calculé)	
Corrente a vuoto Arms 0,12 0,12 0,12 0,27 0,25 0,22 0,44 0,41 0,4

Constante de couple (en sortie)	
Costante di coppia (in uscita) Nm/A 3,9 6,7 14 3,8 6,6 13 4,2 7,2 15

Constante de couple (moteur)	
Costante di coppia (motore) Nm/A 0,14 0,14 0,15

Tension d‘alimentation
Tensione di alimentazione V min. 100 V AC

Constante de tension DC (L-L)
Costante di tensione DC (L-L)

V/min-1

V/rpm 0,48 0,8 1,6 0,48 0,8 1,6 0,52 0,86 1,7

Constante de tension AC (L-L, 20°C)	
Costante di tensione AC (L-L, 20°C)

Vrms/1000min-1	
Vrms/1000rpm 9,8 9,8 10,6

Constante de tension AC (L-L, 20°C)	
Costante di tensione AC (L-L, 20°C)

Vpk/1000min-1	
Vpk/1000rpm 13,9 13,9 15

Moment d‘inertie (en sortie)
Momento d‘inerzia (in uscita) kgm2 0,0026 0,0074 0,029 0,006 0,017 0,067 0,018 0,05 0,2

Moment d‘inertie moteur
Momento d‘inerzia nel motore kgm2 x 10-4 0,029 0,067 0,2

Moment d‘inertie moteur sans WG 
Momento d‘inerzia motore senza WG kgm2 x 10-4 0,026 0,055 0,167

Vitesse nominale du moteur
Velocitá di misurazione del motore

min-1	
rpm 3500 3500 3000

Vitesse maximale du moteur
Velocitá massima del motore

min-1	
rpm 6000 6000 6000

Résistance (L-L, 20°C)
Resistenza (L-L, 20°C) Ω 28 7,4 2,8

Inductivité (L-L)
Induttanza (L-L) mH 11,6 6,8 3,6

Poids
Peso kg 0,4 0,62 1,2

Résolution du codeur (en sortie)
Risoluzione dell‘encoder (in uscita) qc/360° 240000 400000 800000 240000 400000 800000 240000 400000 800000

Nombre de paire de pôles
Numero coppie di poli 5

#%20 Tableau / Tabella  331.1

Servoantriebe, -motoren & -regler
Servo Actuators, Motors & Controllers
Servoantriebe, -motoren & -regler
Servo Actuators, Motors & Controllers

Antrieb	
Actuator

Einheit	
Unit FHA-8C-xxx-D200 FHA-11C-xxx-D200 FHA-14C-xxx-D200

Untersetzung	
Ratio 30 50 100 30 50 100 30 50 100

Maximales Drehmoment	
Maximum output torque Nm 1,8 3,3 4,8 4,5 8,3 11 9 18 28

Maximale Drehzahl	
Maximum output speed

min-1	
rpm 200 120 60 200 120 60 200 120 60

Maximalstrom	
Maximum current Arms 0,61 0,64 0,48 1,5 1,6 1,1 2,9 3,2 2,4

Dauerdrehmoment	
Continuous torque Nm 0,75 1,5 2 1,8 2,9 4,2 3,5 4,7 6,8

Dauerdrehzahl	
Continuous speed

min-1	
rpm 117 70 35 117 70 35 100 60 30

Dauerstrom	
Continuous current Arms 0,31 0,34 0,26 0,74 0,69 0,54 1,27 1,06 0,85

Leerlaufstrom (gerechnet)	
No-load current (calculated) Arms 0,12 0,12 0,12 0,27 0,25 0,22 0,44 0,41 0,4

Drehmomentkonstante (am Abtrieb)	
Torque constant (at output) Nm/A 3,9 6,7 14 3,8 6,6 13 4,2 7,2 15

Drehmomentkonstante (Motor)	
Torque constant (Motor) Nm/A 0,14 0,14 0,15

Motorklemmenspannung (nur Grundwelle)
Motor terminal voltage (fundamental wave only) V min. 100 V AC

DC-Spannungskonstante (L-L)	
DC-Voltage constant (L-L)

V/min-1

V/rpm 0,48 0,8 1,6 0,48 0,8 1,6 0,52 0,86 1,7

AC-Spannungskonstante (L-L, 20 °C)	
AC-Voltage constant (L-L, 20 °C)

Vrms/1000min-1	
Vrms/1000rpm 9,8 9,8 10,6

AC-Spannungskonstante (L-L, 20 °C)	
AC-Voltage constant (L-L, 20 °C)

Vpk/1000min-1	
Vpk/1000rpm 13,9 13,9 15

Massenträgheitsmoment (am Abtrieb)	
Moment of inertia (at output) kgm2 0,0026 0,0074 0,029 0,006 0,017 0,067 0,018 0,05 0,2

Massenträgheitsmoment motorseitig	
Moment of inertia at motor kgm2 x 10-4 0,029 0,067 0,2

Massenträgheitsmoment motorseitig ohne WG	
Motor moment of inertia without WG kgm2 x 10-4 0,026 0,055 0,167

Motor Bemessungsdrehzahl	
Rated motor speed

min-1	
rpm 3500 3500 3000

Motor maximale Drehzahl	
Maximum motor speed

min-1	
rpm 6000 6000 6000

Widerstand (L-L, 20 °C)	
Resistance (L-L, 20 °C) Ω 28 7,4 2,8

Induktivität (L-L)	
Inductance (L-L) mH 11,6 6,8 3,6

Gewicht	
Weight kg 0,4 0,62 1,2

Encoderauflösung (am Abtrieb)	
Encoder resolution (at output) qc/360° 240000 400000 800000 240000 400000 800000 240000 400000 800000

Polpaar Anzahl	
Number of pole pairs 5

#%20 Tabelle / Table 331.1
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Servomoteur FHA-C mini

Servomoteur
Attuatore

Unité
Unit di misura FHA-8C-xxx-D200-E FHA-11C-xxx-D200-E FHA-14C-xxx-D200-E

Rapport de réduction
Rapporto di riduzione di riduzione 30 50 100 30 50 100 30 50 100

Couple maximal en sortie	
Coppia massima Nm 1,8 3,3 4,8 4,5 8,3 11 9 18 28

Vitesse maximale de sortie	
Velocitá massima

min-1	
rpm 200 120 60 200 120 60 200 120 60

Courant maximal	
Corrente massima Arms 3 3,3 2,4 7,8 8,2 5,6 14,8 16,4 12,3

Couple continu
Coppia continua Nm 0,75 1,5 2 1,8 2,9 4,2 3,5 4,7 6,8

Vitesse continue
Durata della corrente massima

min-1	
rpm 117 70 35 117 70 35 100 60 30

Courant continu
Corrente continua Arms 1,6 1,7 1,3 3,7 3,5 2,8 6,5 5,4 4,4

Courant à vide (calculé)	
Corrente a vuoto Arms 0,66 0,55 0,56 1,45 1,27 1,18 2,13 2,04 2,06

Constante de couple (en sortie)	
Costante di coppia (in uscita) Nm/A 0,8 1,3 2,7 0,8 1,3 2,6 0,8 1,4 2,9

Constante de couple (moteur)	
Costante di coppia (motore) Nm/A 0,027 0,026 0,029

Tension d‘alimentation
Tensione di alimentazione V min. 18 V AC

Constante de tension DC (L-L)
Costante di tensione DC (L-L)

V/min-1	
V/rpm 0,1 0,16 0,32 0,09 0,15 0,31 0,1 0,17 0,34

Constante de tension AC (L-L, 20°C)	
Costante di tensione AC (L-L, 20°C)

Vrms/1000min-1	
Vrms/1000rpm 2 1,8 2

Constante de tension AC (L-L, 20°C)	
Costante di tensione AC (L-L, 20°C)

Vpk/1000min-1	
Vpk/1000rpm 2,8 2,6 2,9

Moment d‘inertie (en sortie)
Momento d‘inerzia (in uscita) kgm2 0,0026 0,0074 0,029 0,006 0,017 0,067 0,018 0,05 0,2

Moment d‘inertie moteur
Momento d‘inerzia nel motore kgm2 x 10-4 0,029 0,067 0,2

Moment d‘inertie moteur sans WG 
Momento d‘inerzia motore senza WG kgm2 x 10-4 0,026 0,055 0,167

Vitesse nominale du moteur
Velocitá di misurazione del motore

min-1

rpm 3500 3500 3000

Vitesse maximale du moteur
Velocitá massima del motore

min-1	
rpm 6000 6000 6000

Résistance (L-L, 20°C)
Resistenza (L-L, 20°C) Ω 0,54 0,19 0,07

Inductivité (L-L)
Induttanza (L-L) mH 0,22 0,11 0,06

Poids
Peso kg 0,4 0,62 1,2

Résolution du codeur (en sortie)
Risoluzione dell‘encoder (in uscita) qc/360° 240000 400000 800000 240000 400000 800000 240000 400000 800000

Nombre de paire de pôles
Numero coppie di poli 5

#%20 Tableau / Tabella 332.1

Hohlwellenantriebe FHA-C mini

Antrieb	
Actuator

Einheit	
Unit FHA-8C-xxx-D200-E FHA-11C-xxx-D200-E FHA-14C-xxx-D200-E

Untersetzung	
Ratio 30 50 100 30 50 100 30 50 100

Maximales Drehmoment	
Maximum output torque Nm 1,8 3,3 4,8 4,5 8,3 11 9 18 28

Maximale Drehzahl	
Maximum output speed

min-1	
rpm 200 120 60 200 120 60 200 120 60

Maximalstrom	
Maximum current Arms 3 3,3 2,4 7,8 8,2 5,6 14,8 16,4 12,3

Dauerdrehmoment	
Continuous torque Nm 0,75 1,5 2 1,8 2,9 4,2 3,5 4,7 6,8

Dauerdrehzahl	
Continuous speed

min-1	
rpm 117 70 35 117 70 35 100 60 30

Dauerstrom	
Continuous current Arms 1,6 1,7 1,3 3,7 3,5 2,8 6,5 5,4 4,4

Leerlaufstrom (gerechnet)	
No-load current (calculated) Arms 0,66 0,55 0,56 1,45 1,27 1,18 2,13 2,04 2,06

Drehmomentkonstante (am Abtrieb)	
Torque constant (at output) Nm/A 0,8 1,3 2,7 0,8 1,3 2,6 0,8 1,4 2,9

Drehmomentkonstante (Motor)	
Torque constant (Motor) Nm/A 0,027 0,026 0,029

Motorklemmenspannung (nur Grundwelle)
Motor terminal voltage (fundamental wave only) V min. 18 V AC

DC-Spannungskonstante (L-L)	
DC-Voltage constant (L-L)

V/min-1	
V/rpm 0,1 0,16 0,32 0,09 0,15 0,31 0,1 0,17 0,34

AC-Spannungskonstante (L-L, 20 °C)	
AC-Voltage constant (L-L, 20 °C)

Vrms/1000min-1	
Vrms/1000rpm 2 1,8 2

AC-Spannungskonstante (L-L, 20 °C)	
AC-Voltage constant (L-L, 20 °C)

Vpk/1000min-1	
Vpk/1000rpm 2,8 2,6 2,9

Massenträgheitsmoment (am Abtrieb)	
Moment of inertia (at output) kgm2 0,0026 0,0074 0,029 0,006 0,017 0,067 0,018 0,05 0,2

Massenträgheitsmoment motorseitig	
Moment of inertia at motor kgm2 x 10-4 0,029 0,067 0,2

Massenträgheitsmoment motorseitig ohne WG	
Motor moment of inertia without WG kgm2 x 10-4 0,026 0,055 0,167

Motor Bemessungsdrehzahl	
Rated motor speed

min-1

rpm 3500 3500 3000

Motor maximale Drehzahl	
Maximum motor speed

min-1	
rpm 6000 6000 6000

Widerstand (L-L, 20 °C)	
Resistance (L-L, 20 °C) Ω 0,54 0,19 0,07

Induktivität (L-L)	
Inductance (L-L) mH 0,22 0,11 0,06

Gewicht	
Weight kg 0,4 0,62 1,2

Encoderauflösung (am Abtrieb)	
Encoder resolution (at output) qc/360° 240000 400000 800000 240000 400000 800000 240000 400000 800000

Polpaar Anzahl	
Number of pole pairs 5

#%20 Tabelle / Table 332.1
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Servomoteurs & Contrôleurs
Servoattuatori, Motori e Servodrives

Tailles FHA-8C Taglie FHA-8C
#%20 Fig. 333.1

Prestazioni

Le curve illustrate di seguito sono valide per tensione di ali-
mentazione come in tabella dei dati nominali. Le curve pos-
sono subire delle variazioni in funzione della resistenza dei 
cavi di collegamento, di tensione del circuito intermedio non 
stabilizzata (soprattutto in caso di convertitori con alimenta-
zione monofase) ed a temperature particolarmente basse.

Courbes de performances

Les courbes ci dessous sont valables pour la tension d‘alimentation 
donnée dans les tableaux de performances.
La résistance des câbles, le contrôleur, la tension de bus continu 
ou des températures basses peuvent conduire a une réduction 
des performances.
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Baugröße FHA-8C Size FHA-8C
#%20 Abb. / Fig. 333.1

Performance Characteristics

The performance curves shown below can be achieved if the 
motor terminal voltage is higher or equal to the values given 
in the rating table.
Transfer resistances in the supply cable, controller depending 
losses, unregulated DC-bus-voltages (particular at drives 
with single phase supply) and low actuator temperatures 
may lead to further reduction of the performance curves.

Leistungscharakteristik

Die dargestellten Leistungskurven sind realisierbar, sofern die 
Motorklemmenspannung größer oder gleich des jeweiligen in der 
Tabelle genannten Wertes ist.
Übergangswiderstände in der Versorgungsleitung, reglerbedingte 
Zusatzverluste, ungeregelte Zwischenkreisspannungen (beson-
deres bei einphasig betriebenen Geräten) und niedrige Antriebs-
temperaturen können zur weiteren Reduktion der Leistungskur-
ven führen.
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Tailles FHA-11C Taglie FHA-11C
#%20 Fig. 334.1
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#%20 Abb. / Fig. 334.1
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Tailles FHA-14C Taglie FHA-14C
#%20 Fig. 335.1
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Baugröße FHA-14C Size FHA-14C
#%20 Abb. / Fig. 335.1

ED = 1 min

FHA-14C-30 FHA-14C-30-E

FHA-14C-50 FHA-14C-50-E

FHA-14C-100 FHA-14C-100-E

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

D
re

hm
om

en
t [

N
m

] /
 T

or
qu

e 
[N

m
]

Drehzahl [min-1] / Speed [rpm]

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

S3-50 % ED
Dauerbetrieb
Continuous Duty

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

S3-50 % ED
Dauerbetrieb
Continuous Duty

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

S3-50 % ED
Dauerbetrieb
Continuous Duty

S3-50 % EDDauerbetrieb
Continuous Duty

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

S3-50 % ED

Dauerbetrieb
Continuous Duty

Intermittierender Betrieb
Intermittent Duty

S3-50 % ED

Dauerbetrieb
Continuous Duty

200 VAC
100 VAC 18 VAC

200 VAC
100 VAC 18 VAC

200 VAC
100 VAC 18 VAC



Servomoteur FHA-C mini

336

#%20 Fig. 336.1  [mm]

Dimensions Dimensioni d’ingombro

FHA-8C-xx-D200-(E)

FHA-11C-xx-D200-(E)
#%20 Fig. 336.2

#%20  Fig. 336.3FHA-14C-xx-D200-(E)

#%20 Abb. / Fig. 336.1  [mm]

Abmessungen Dimensions

Hohlwellenantriebe FHA-C mini

FHA-8C-xx-D200-(E)

FHA-11C-xx-D200-(E)
#%20 Abb. / Fig. 336.2

#%20 Abb. / Fig. 336.3FHA-14C-xx-D200-(E)
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#%20  Fig. 337.1  [mm]FHA-8C-xx-D200-K(E)

FHA-11C-xx-D200-K(E)

FHA-14C-xx-D200-K(E)

#%20 Fig. 337.2

#%20 Fig. 337.3

Servoantriebe, -motoren & -regler
Servo Actuators, Motors & Controllers

#%20 Abb. / Fig. 337.1  [mm]FHA-8C-xx-D200-K(E)

FHA-11C-xx-D200-K(E)

FHA-14C-xx-D200-K(E)

#%20 Abb. / Fig. 337.2

#%20 Abb. / Fig. 337.3
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